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Q1.
CH ⊥ DG
CH ⊥ BC

Buktikan AG ⊥ CH

CH ⊥ BCHE
AG DI BCHE}
CH ⊥ AG



Q2.
A ke S6
AS6 = √ (AE² + ES6²)
       = √[a² + (1/2a√2)²]
       = a 1/2 √6

Jarak A ke S6



Q3.
Bidang ACGE
CE ⊥ AS6

Jarak A ke CE

Jarak A ke CE
= AX
= 2/3 AS6
= 2/3 * (a 1/2 √6)
= 1/3 a√6



Q4.
1) Cari garis tegak lurus bidang
BDHF (AC)
2) AS1 adalah jaraknya

AS1 = 1/2 a √2

Jarak titik A ke
bidang BDHF



Q5.
1) Cari garis tegak lurus, garis
sejajar
2) Jarak terlihat (xy)

xy = 1/2 a√3

jarak 2 garis sejajar
hitung jarak ..



Q6.
S₁X = 1/3 * 1/2 a √6
       =  1/6 a √6

jarak ac ke bh



Q7.
Cari A’ dan S6' dengan memakai garis
yg tegak lurus AC (AE dan S1S6)

A’S6' =  1/2 a√2

proyeksi as6 ke ac



Q8.
1) Cari garis tegak lurus bidang
ACGE (BD dan FH)
2) A sudah di bidang, A -> A’

F’ di S6 -> A’F’ =  1/2 a√6

garis ke bidang
proyeksi af ke acge



ANSWERS


